

新聞稿

2017 年度香港公司管治卓越獎公佈評選結果

**獲獎公司在董事會領導能力、風險管理及股東交流等重要範疇表現出色；
將可持續發展策略與其核心業務融為一體**

(香港 2017 年 12 月 14) 2017 年度香港公司管治卓越獎評選結果於今天舉行的頒獎晚宴隆重宣佈；晚宴同時是主辦機構香港上市公司商會的十五周年誌慶。

2017 年度香港公司管治卓越獎評獎委員會主席蔡永忠先生祝賀得獎公司：「各得獎公司一直堅守全面的公司管治方針，且無疑均在董事會領導能力、風險管理及股東交流等重要範疇表現出色。此外，可持續發展工作方面亦展現佳績。」

「不少得獎公司將可持續發展策略與其核心業務融為一體，從而利用本身的核心優勢加強可持續發展工作的成效。」

2017 年度香港公司管治卓越獎得獎公司分別為：恒生指數成分股公司類別之友邦保險控股有限公司、中國人壽保險股份有限公司、中國移動有限公司及領展房地產投資信託基金；恒生綜合指數成分股公司類別之希慎興業有限公司和中國中車股份有限公司。此外，中國太平洋保險股份有限公司和招商銀行新上市公司同時在今年新增的恒生中國(香港上市)100 指數成分股類別中勝出。同是新增的新上市公司類別的獎項則由中國郵政儲蓄銀行奪得。持續發展卓越獎則由中國光大國際有限公司及中國移動有限公司獲得。

香港上市公司商會主席梁伯韜說：「企業管治是任何一個股票市場成功的基石。企業管治強調發行人的誠信、董事會的有效領導、對透明度和問責性的承擔、對風險管理和內部監控的重視，以及對社會和環境有堅定的道德價值觀。」

「對於能提供這樣一個平臺，讓表現卓越的企業展示成就，並鼓勵其他公司精益求精，本商會深感自豪。」

頒獎晚宴同時作為香港上市公司商會成立十五周年的誌慶活動。梁伯韜表示十分榮幸能於過去三年擔任商會主席，正好參與市場就香港如何能鞏固其作為領先金融中心地位之熱烈討論，尤其是在現今的新經濟年代。



他表示：「這個議題觸及多個範疇，諸如市場需求甚麼類型的上市企業和產品；需要怎樣的市場基建、管治架構，和什麼形式的投資者保障；如何保持競爭力以吸引新公司和產品前來上市；如何控制相關風險等。此中最關鍵的問題是究竟香港應堅持熟悉的做法，抑或離開避風港，欣然面對變化。商會很高興政府表態支持容許擁有非傳統管治架構企業來港上市，這正是香港要邁出的正確一步。」

頒獎典禮晚會邀請到中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任仇鴻女士及特區政府財政司司長陳茂波先生出席作為晚會主禮嘉賓，陳司長更環繞香港金融及經濟前景為題發表主題演講。

-完-

傳媒垂詢

香港上市公司商會 梁瑞群小姐

電話：2970 0886

電郵：

有關「香港公司管治卓越獎」

「香港公司管治卓越獎」自 2007 年起由香港上市公司商會及香港浸會大學公司管治與金融政策研究中心聯合舉辦，每年頒發。

「香港公司管治卓越獎」旨在促進香港企業管治、商業道德及董事會領導力的最高水準；表彰卓越管治的公司；宣傳最佳實踐及成績，從而促進公司管治文化的長足發展。

「香港公司管治卓越獎」表揚及嘉許在股東權利、合規、誠信、公正、責任、可靠性、透明度、董事會獨立性及領導力、以及社會責任等各方面表現出色的上市公司。

「2017 年度香港公司管治卓越獎」獲中金國際集團支持作為鑽石贊助，中國泛海國際金融有限公司為金贊助，香港立信德豪會計師事務所為銅贊助。此外，經濟日報為大會獨家中文媒體贊助，新城財經台為獨家電台夥伴，美通社為區域性新聞發佈夥伴，華富財經、亞洲投資專訊（irasia.com）、EQS Today IR 及財華社為網上媒體夥伴，彭博商業週刊/中文版為印刷媒體夥伴。

如欲查詢有關「香港公司管治卓越獎」的詳情，請瀏覽：www.chkclc.org。



關於香港上市公司商會

香港上市公司商會為非牟利組織，於 2002 年 9 月正式註冊成立，為香港上市公司提供服務。商會致力推廣企業管治；擔當上市公司與監管機構之間的溝通角色；加強香港上市公司之間的商業聯繫；促進中港兩地上市公司之間的合作，維護香港作為國際商業、貿易及金融中心的地位。商會自 2007 年起，每年與香港浸會大學聯合頒發「香港公司管治卓越獎」，以表揚公司管治表現卓越的公司；又於 2008、09 兩年開始舉辦「上市公司年會」，探討證券市場的各重要事項。此活動於 2012 年及 2014 年更分別移師至上海及深圳舉行。

關於香港浸會大學公司管治與金融政策研究中心

公司管治與金融政策研究中心致力成為亞洲區內公司管治的翹楚。該中心積極推廣香港、內地及亞太經濟地區的公司管治，對公司管治及相關金融政策問題制定高效政策和進行學術研究，以提高公司管治的水準。此外，該中心提供專業行政人員培育活動，以傳播知識及提倡商業領導責任的標準。該中心亦透過諮詢項目，協助不同組織設計、改善及評估其公司管治制度及架構。

香港上市公司商會

香港灣仔皇后大道東 183 號合和中心 37 樓 3710 室

電話: (852) 2970 0886 傳真: (852) 2970 0555 網址: www.chkcl.org